

ІНФОРМАЦІЯ

на відкрите обговорення щодо встановлення тарифів ТЕЦ-1 на 2019 рік

Формування тарифів на виробництво теплової та відпуск електричної енергії ТЕЦ-1 на 2019 рік проводиться відповідно до законів України «Про електроенергетику», «Про тепlopостачання», «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 01 серпня 2017 року № 991 «Про затвердження Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється на теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних установках».

Відповідно до ст.16 ЗУ «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», постанови НКРЕКП від 30.06.2017р. № 866 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» ЛМКП «Львівтеплоенерго» доводить до відома споживачів, що з 1 січня 2019 року на підприємстві планується запровадити нові тарифи виробництво теплової та відпуск електричної енергії з колекторів ТЕЦ-1.

ЕКОНОМІЧНЕ ОБГРУНТУВАННЯ

Враховуючи те, що електро- та теплотехнічне обладнання ТЕЦ-1 є єдиним комплексом, формування витрат для розрахунку тарифів на виробництво теплової та відпуск електричної енергії відбувається комплексно. **Розподіл витрат між виробництвом теплової та електричної енергії** (планових та фактичних) на ТЕЦ-1 проводиться згідно вимог Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється на теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних установках пропорційно витратам палива на відпуск електричної та виробництво теплової енергій.

У тарифах 2018 року – електроенергія 13,39%, теплоенергія – 86,61%,
2019 рік – електроенергія 2,92 %, теплоенергія 97,08– %.

Перегляд тарифів є плановим. Діючі тарифи на виробництво теплової енергії ТЕЦ-1 введенні в дію з 01 березня 2018 року відповідно до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, (НКРЕКП) від 15.02.2018 року № 182, діють до 31 грудня 2018р. і становлять :

- на електричну енергію – 274,28 коп/кВт·год
- на теплову енергію:
- для населення – 836,52 грн./Гкал (без ПДВ),

- для релігійних організацій – 506,53 грн./Гкал (без ПДВ),
- для бюджетних установ – 1517,66 грн./Гкал (без ПДВ),
- для промислових споживачів – 1329,33грн./Гкал (без ПДВ)

Формування тарифів ТЕЦ-1 та їх структури на відпуск електричної енергії та виробництво теплової енергії здійснюється підприємством щорічно відповідно до річних планів виробництва та відпуску електричної та теплової енергії, планованих економічно обґрунтованих витрат, державних, галузевих нормативів витрат ресурсів, техніко-економічних розрахунків, кошторисів, з урахуванням ставок податків і зборів, цін на матеріальні ресурси та послуги у планованому періоді, а також планованого прибутку.

У планованих тарифах зростають витрати

- на виробничі послуги (за рахунок росту тарифів на воду з 9,84 грн/куб.м до 10,76 грн/куб.м без ПДВ),
- витрати на оплату праці (за рахунок росту прожиткового мінімуму, закладеного в основу розрахунку посадових окладів з 1762,0 грн. на 2018р. до 1921,0 грн. на 2019р.),
- на покупну електроенергію (за рахунок росту тарифу на е/е II класу з 1,899грн./кВт.год. до 2,23465 грн./кВт.год. без ПДВ),
- на сировину і допоміжні матеріали (за рахунок росту цін).

Ціна на газ на виробництво теплової енергії відповідно до постанови КМУ від 19.10.2018р. №867

для всіх категорій споживачів встановлюється на рівні 6968,21 грн./тис.куб.м

Крім того, за рахунок значного зростання фактичної ціни на виробництво теплової енергії для населення та релігійних організацій з 01 листопада 2018р. за листопад-грудень 2018 р. підприємство несе збитки в сумі 30 448,69 тис.грн. Ця сума включена у паливну складову тарифу як компенсація.

Адмінвитрати: На ТЕЦ-1 не має адміністративного апарату.

Розподіл адміністративних витрат між ліцензованими (виробництво, транспортування і постачання теплової енергії), комбінованим виробництвом по ТЕЦ-1 і іншими видами діяльності підприємства здійснюється пропорційно до витрат на оплату праці відповідного виду діяльності.

Незначне збільшення адмінвитрат в цілому пов'язане з ростом заробітної плати, витратами на забезпечення судового процесу, обслуговування програмного забезпечення, ростом ціни на електроенергію та паливно-мастильні матеріали, поштові послуги, вартості послуг страхування та навчання персоналу.

Одночасно зменшуються

- «інші витрати» у виробничій собівартості (за рахунок зменшення земельного податку та відсотку внесків на регулювання),

- амортизаційні відрахування (за рахунок виведення окремих об'єктів для проведення ремонтних та відновлювальних робіт),
- Інші операційні витрати (зменшення кількості колишніх працівників ТЕЦ-1, виплату пільгових пенсій яким відповідно до чинного законодавства фінансує підприємство).

Тарифи на виробництво теплової енергії ТЕЦ-1 для різних категорій споживачів є лише складовою частиною тарифів ЛМКП «Львівтеплоенерго» і не враховують витрат на транспортування та постачання теплової енергії споживачам, а також на виробництво теплової енергії котельнями підприємства.